AVR PRACTICA-24

Nombre y apellidos

--------------------------------------------------------------------

L.- Prueba que una funcién f :[0,00) = [0,00) monétona creciente y convexa es continua.
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2.- Encuentra un ejemplo de una funcién f i (a,b) - R continua y acotada que no sea unifor-
memente continua en (a, b). Justifica tu respuesta. \
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3.- Sea f : [a,b] ba que f~1({c}) es un conjunto
cerrado de R.
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— R una funcién continua, Sea ¢ € R, prue
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4.- Sobre C[0,1) = {f : [0

sup{|f(z)| : z€[0,1]}y Il = ! continua } tenemos dos forma de med; ¢3
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